

淄博三区县曝光13批次不达标产品

四所学校食堂餐具检出大肠菌群

本报11月6日讯(记者 巩悦悦) 6日,齐鲁晚报记者获悉,博山区、周村区、高青县共曝光了13批次不达标产品。其中博山曝光了6批次,周村1批次,高青6批次。

博山区的不合格产品有:施仲月生产销售的1批次猪肉干,防腐剂项目超标;刘庆荣销售的1批次山楂卷,防腐剂、苯甲酸项目超标;崮山镇中心学校食堂抽检的1批次筷子,大肠菌群项目不达标;北博山学校食堂抽检的1批次勺子,检出大肠菌群;赵新刚(博山区北博山镇中心学校朱家庄小学食堂)抽检的1批次勺子,检出大肠菌群;博山区金拇指幼儿园中心路分园食堂抽检

的1批次小碗,检出大肠菌群。大肠菌群相关标准规定为不得检出。

据了解,餐具检出大肠菌群的原因,一是清洗不彻底;二是消毒餐具用消毒液未达到规定浓度,或者餐具干热消毒时未达到规定温度,或者是消毒时间未达到规定要求;三是可能在搬运过程中,不干净的手触碰到碗筷形成污染。人使用大肠菌群超标的餐饮具后,容易腹泻。

周村区的不合格产品有:淄博康喜肉制品销售有限公司杜家店抽检的一批次月饼,菌落总数项目不达标。

高青县的不合格产品

有:赵店供销合作社芦湖超市经营的韭菜,腐霉利项目超标;常家镇都得好超市经营的鸡蛋小麻花,检出糖精钠;龙岛副食超市经营的香菇牛肉豆制品,山梨酸项目不达标;唐坊镇梁永副食批发部经营的孤岛军马场酒,酒精度项目不达标;大福源超市经营的芹菜,毒死蜱项目超标;芦湖街道祁艳水果副食超市经营的台式话梅肉,甜蜜素、二氧化硫项目不达标。

对上述抽检中发现的不合格产品,相关区县的食品药品监管局已立即采取相关措施,控制风险,并依法予以查处。

鲜鸡蛋含兽药,一超市上黑榜

本报11月6日讯(记者 巩悦悦) 6日,齐鲁晚报记者从淄博市食品药品监督管理局了解到,该局日前组织开展了专项监督抽检,共抽取了70批次食品样品,共发现2批次产品不合标准。

不合格产品情况为:沂源县南麻街道办事处梅竹超市销售的鲜鸡蛋,检出氟苯尼考(一种动物抗菌药,产蛋家禽禁用);沂

源县南麻街道办事处梅竹超市销售的标称东乡县辉明食品有限公司生产的辉明牌泡豇豆,苯甲酸及防腐剂项目均超标。

对上述抽检中发现的不合格产品,食品经营企业所在地沂源县食品药品监管部门已立即采取下架、退市等措施,控制风险,并追查不合格产品来源,对存在的违法行为依法处理。

沂源县公安局西里派出所:

重拳整治食品安全隐患

本报讯 为进一步加强食品安全管理,确保辖区居民饮食安全,近日,沂源县公安局西里派出所组织民警深入辖区超市、食品经营商店、饭店等场所开展食品安全大检查。

检查期间,民警对经营场所环境进行了严格的检查,详细询问了产品的进货渠道及销售情

况,重点检查了食品保质期、营业执照、食品是否存在假冒伪劣等;同时,对经营者进行了食药方面的法律法规和国家政策制度宣传教育。通过检查,有效消除了食品安全隐患,确保了食品的卫生安全。

(许志强)

淄博市财政局公布全市财政收支情况

前10个月一般公共预算支出383.52亿

本报11月6日讯(记者 马玉姝) 近日,淄博市财政局公布今年1-10月份全市财政收支情况。据了解,1-10月份,全市一般公共预算收入完成309.23亿元,增长(同口径,下同)9.02%,支出完成383.52亿元,增长10.84%。

其中,收入方面,1-10

月份,全市一般公共预算收入完成309.23亿元,增长(同口径,下同)9.02%。其中税收收入216.48亿元,增长7.68%,税收比重70.01%,比上年同期下降0.86个百分点;非税收入92.75亿元,增长12.26%。分级次看,市级完成90.18亿元,增长13.4%;区县级完成293.34亿元,增长10.07%。

0.65%;区县级完成259.96亿元,增长11.07%。

支出方面,1-10月份,全市一般公共预算支出完成383.52亿元,增长10.84%。分级次看,市级完成90.18亿元,增长13.4%;区县级完成293.34亿元,增长10.07%。

警营里掀起十九大精神学习热潮

党的十九大召开以来,沂源县公安局城区派出所通过召开主题党日,组织集中学习、座谈讨论等形式把学习党的十九大精神融入工作实践,深化贯彻落实,迅速掀起学习党的十九大精神热潮。

(冯子学)

快乐运动



沂源县悦庄镇中心幼儿园注重幼儿户外活动开展,锻炼幼儿体能。(杨韶玲)

沂源县公安局城区派出所:给千余名师生上消防课

近日,沂源县公安局城区派出所组织辖区幼儿园、中小学生千余名师生走进社区消防体验馆,开展消防安全主题教育活动。活动中,消防民警讲解了日常防火安全、初期火灾扑救等知识,提升了师生的消防安全意识和逃生自救能力。(冯子学)

家园携手



沂源县悦庄镇中心园开展“家园携手,共育新苗”家长开放日活动。(任东娟)

健康伴我成长



日前,沂源县燕崖镇中心小学联合燕崖镇卫生院为全体学生进行了每学年一次的体质健康常规体检。(李彩)

“话吧”有热度



沂源县荆山路小学开展“亲情话吧”两年以来,共有527人次与外出务工父母通电话,“话吧”连接亲情、关爱与呵护。(刘成学)

临淄区桓公小学:开展理想信念教育活动

为帮助学生树立理想、增强自信,近日,齐都镇桓公小学开展了以“我的中国梦”为主题的理想信念教育系列活动。通过本次活动,进一步促进了理想信念教育,引导学生树立了远大的理想,坚定了人生的信念。(孙志军)

张家坡中心幼儿园:激发幼儿识字兴趣

目前,沂源县张家坡中心幼儿园积极构建幼儿识字“赏识性评价”机制,他们通过设计兴味盎然的练习题,采取“比一比,看谁做得又快又好”的方式,运用激励性评语或奖励小红星的方法,唤起幼儿识字的兴趣和激情,收到良好的效果。(任晓寒 任环伟)

督导安全检查



沂源县悦庄中心园督导安全检查,筑牢安全防护墙。(王明花)

消防疏散演练



为让全校师生了解消防安全知识,增强消防安全意识,提高紧急逃生能力,日前,桓台县起凤小学举行了消防疏散演练。(王会)

临淄区朱台镇中心小学:

点滴小事促安全

为了加强学生的安全教育,日前,朱台镇中心小学针对学校实际,踏踏实实做好学生安全教育活动。开展专项安全常识主题班会,及时更新安全知识的黑板报与宣传报,组织安全实践活动等。(张钧业)

举办运动会



近日,沂源县张家坡中心学校举行秋季田径运动会。(王均升)

家长进课堂



沂源县悦庄中心园开展家长进课堂活动。(赵圣菊)

防震逃生安全演练



日前,桓台县马桥实验小学举行了防震逃生安全演练。让全校师生掌握应急避震的正确方法,熟悉紧急疏散的程序和线路。(王铉)

桓台县陈庄中心小学:

开展教学评优活动

近日,马桥镇陈庄中心小学举行课堂教学评优活动。本次活动是全镇小学学科选拔参加县教学评优的第一轮比赛。镇中心校听课组及学校领导和全体老师参与了评课、考核活动。为选手们提供展示平台。(胡志强 何晓明)

学习十九大精神



为深入贯彻党的十九大精神,悦庄镇中心小学全体教职工迅速掀起学习热潮。(王均升)

骨干教师示范课



沂源县张家坡中心学校举行骨干教师示范课。(王均升)

开展电子白板培训



近日,沂源县鲁村镇中心小学利用集体教研时间组织教师进行了电子白板使用技能及操作培训,提升教育教学水平。(房秀伟)

沂源县南麻街道中心园:

举行防空演练活动

为提高师生自救能力,日前,南麻街道中心幼儿园举行了“防空紧急疏散”演练活动。防空警报声响起,各班教师指导孩子们有序地从教室内按照之前安排的路线迅速撤离。整个疏散过程快、安静有序。(唐甜甜)